

不是在路边分发气球而已

小丑嘻哈笑闹各显神通

“嘻哈笑闹世界小丑节”今天起一连5天在禧中心剧场举行演出。参与演出的世界最优秀小丑，除了能搞笑，个个身怀绝技，而且每个演出都各具特色。

王辉莹◎报道

当小丑，并不只是在路边给小孩发个气球那么简单。

为改变人们对小丑表演的刻板看法，本地一个提供小丑表演的团体“Circus Outreach”特别从美国、英国、马来西亚及日本等地，请来世界最顶尖的9名小丑呈献“嘻哈笑闹世界小丑节”。

“嘻哈笑闹世界小丑节”今天起一连5天在禧中心剧场举行演出，参与演出的世界最优秀小丑，除了能搞笑，个个身怀绝技，而且每个演出各具特色。

“小丑节”是个慈善活动，主办单位希望为慈善团体筹得10万元。

Circus Outreach负责人冯俊杰受访时说，在新加坡甚至亚洲，大家对小丑的印象只停留在分发气球卖笑，其实，小丑表演是贴近人心的好方式。Circus Outreach有大约25名专业小丑，也是所演的“关怀小丑”，每星期日和星期四到各大医院探访病人，为病人带来欢笑，让病人敞开心扉，协助病人早日康复。

把幽默种子留在新加坡

希望让更多人接触小丑表演的希望，并了解幽默和喜剧的作用，Circus Outreach也首次举办“小丑节”，给本土小丑，希望把幽默种子留在新加坡。

“关怀小丑”带来欢笑

幽默、喜宝，是一般人们对小丑的印象。不过，很多人或许不知道小丑并不只是在舞台上或马戏团耍宝的角色，他们的工作也有不一般的使命。马来西亚的郑南美(Sarah Teo, 38岁)是全职小丑，她还是那个“关怀小丑”，她会到各大医院和医院探访病人，让病童及不幸者早日康复。

谈起到医院表演的经验，她说，“付出最多的心血，见到病童时会感到辛酸，但又因为行程关系，没有机会常常回去为他们表演，所以觉得难过。”

郑南美不认为自己的工作不为人知，对社会有所贡献才重要。她成为初期的小丑，先要学会以诚心待人，让病童和家属感到开心和温暖。

威斯康辛大学——可诺斯分校每年办一个小丑节。理查德·斯诺伯格(Richard Snowberg)是国际小丑节负责人，他受访时说，过去24年，“国际小丑节”为世界各地培养了5000至12万名小丑。这次到新加坡是“小丑节”第一次在美国以外的国家举行。

在新加坡举行的“小丑节”分成“爱心小丑”和“课堂上的幽默”两个课程，各为期两天，每名学员收费200元。

“关怀小丑”课程训练充满爱心的小丑，让他们以幽默为工具，到医院给病童增添欢乐。

“课堂上的幽默”吸引不少教师参加，它教导教师如何利用幽默为课堂带来欢笑。

斯诺伯格说：“幽默和幽默能使学生注意力集中，正是教师所需要的，课程教导教师如何将幽默融入课堂元素，提高学生的学习兴趣。”

有好几所中小学的教师报名参加这个课程，有的学校甚至推荐了三名教师上课。

冯俊杰说，所有9名国际“小丑”将负责一个单元的“小丑节”，与学员分享“小丑表演”经验，完成课程的学员能选择加入 Circus Outreach，定期到医院表演，把欢乐种子散播。

观众可拨62960424或2224962访问“小丑节”详情。



本地提供小丑表演的团体“Circus Outreach”特别从美国、英国、马来西亚及日本请来9名世界著名小丑前来呈献“嘻哈笑闹世界小丑节”。

嘻哈笑闹世界小丑节

(Clown-Around-The-World)
日期：11月24-26日
时间：晚上8时(25日增设早场11时和午场3时)
地点：禧中心剧场7楼
NTUC Centre Auditorium, 1 Marina Boulevard
【从莱佛士地铁站步行的15分钟可达】
票价：25元、30元、35元、40元
售票：TicketCharge (62962029)

瑞典世界海事大学学员访新

瑞典世界海事大学(SMHI)的来自14个国家的21名学员，自天到新加坡考察5天，并参观港务集团及船务港。这些世界海事大学首次访问新加坡，让学生从多角度了解亚洲海事事业。

副校长马顿受访时说，近年来海事业的中心有东移的趋势，这次到新加坡是希望让学生可以更好地了解亚洲大环境。

来自迪拜的学员阿都拉(33岁)说：“我对新加坡海事业非常感兴趣，想进一步地了解新加坡是如何如此成功。”

世界海事大学在1963年由国际海事组织(International Maritime Organization IMO)成立，为海运业培养高级管理人才，以加深学生对这个组织的认识。